



УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
Универзитетски трг 2
18000 Ниш

**УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ,
ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ**

Студентима прве године основних академских, основних струковних, мастер академских, мастер струковних и докторских академских студија

Поштоване колегинице и колеге студенти,

У име Универзитета у Нишу, своје лично име и у име ваших колега студената виших година студија на факултетима Универзитета у Нишу, честитам вам на правом избору Факултета, односно студијског програма који сте уписали, желим вам добродошлицу у академску заједницу, потпун успех у студирању и остваривању својих амбиција и планова. Данас започињете изградњу доброг основа од најбољег материјала, знања, за своју будућу професионалну каријеру и квалитетан живот којим ћете учинити бољим себе, свој Универзитет и друштво у целини.

Индекс који Вам је свечано уручен од стране декана вашег Факултета јесте добродошлица коју ћете узвратити успешно обављеним предиспитним обавезама и највишим оценама у тој књижици, вашој академској личној карти која се чува читавог живота јер њен садржај исписује ваше знање и вашу доследност у остваривању циљева. Ова књижица је истовремено и улазница у академску заједницу Универзитета у Нишу коју ћете својим залагањем и резултатима учинити поносном и која ће знати да вам узврати шансом. А шанса је увек први корак ка остварењу циља.

Наш Универзитет и наш Град, као и градови у којима се налазе факултети на којима студирате, нуде много могућности за садржајан и богат друштвени живот младих људи који ће вам, поштоване колеге, оплеменити студентске дане. Настојите да вам ово буде најлепши период живота као што ваша академска заједница настоји да вам овај период буде добра основа за добар живот.

У околностима у којима се читав свет нашао услед пандемије изазване вирусом Covid 19, посебна је одговорност сачувати своје здравље и здраље људи који вас окружују. Будите одговорни у том смислу и поштујте све прописане мере и одлуке које се спроводе на факултету на коме студирате, али и на сваком другом месту. Већ сте усвојили знање и имате лични став о приоритетима у животу, а приоритет свих приоритета јесте живот и здравље, који су основа за све остале активности које вас чекају у академском животу. Постарајте се да вам академски живот донесе успехе, лична остварења и радости.

У нади да ћемо заједно превазићи све изазове које пред нашу академску заједницу поставља савремени тренутак, желим вам још једном срдачну добродошлицу и успех у студирању и животу.

С поштовањем,

Ваш



РЕКТОР УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Проф. др Драган Антип